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Politika systému managementu kvality
(rev. 2024)


[bookmark: _GoBack]Společnost ENED Steel s.r.o. se zabývá obchodem s ocelovým materiálem a nerostnými surovinami.
Vedení společnosti chce i nadále zůstat významným dodavatelem služeb v oblasti dodávek ocelových materiálů a nerostných surovin nejen pro naše stálé zákazníky.
Společnost bude neustále zlepšovat kvalitu poskytovaných služeb.
Zákazníci jsou naším nejdůležitějším partnerem.
Společnost se zavazuje k plnění požadavků zákazníků a na základě hodnocení jejich spokojenosti neustále zlepšovat efektivnost systému řízení společnosti.
Společnost upřednostňuje preventivní přístup ve všech činnostech, zejména pak v oblastech neplnění požadavků zákazníka a ostatních zainteresovaných stran před odstraňováním následků.
Vedení společnosti se zavazuje k dodržování aplikovatelných požadavků právních předpisů a ostatních, pro společnost přijatelných požadavků dalších zainteresovaných stran pro výše uvedené činnosti.
Společnost zajišťuje sdělování politiky všem osobám pro ni pracující nebo pracující z jejího pověření. Dostupnost této politiky veřejnosti je na vývěsce v kanceláři společnosti a na webových stránkách www.enedsteel.cz.

Vedení firmy zajišťuje zavedení, realizaci, přezkoumání v pravidelných intervalech a posouzení vhodnosti s následnou aktualizací politiky systému managementu kvality. Tato politika je základem pro stanovování cílů managementu kvality, které slouží jako nástroj pro vedení firmy k zajištění neustálého zlepšování efektivity a výkonnosti managementu řízení
Zisk a růst naší firmy je konečným měřítkem toho, jak efektivně plníme své závazky k zákazníkům.

Politika systému managementu kvality je závazná pro všechny pracovníky a spolupracující osoby společnosti.
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